GIẢI TOÁN LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 35 TRANG 79 SGK TOÁN LỚP 8
Đề bài
Chứng minh rằng nếu tam giác A ′ B ′ C ′ đồng dạng với tam giác A B C theo tỉ số k thì tỉ số của hai đường phân giác tương ứng của chúng cũng bằng k .

Đáp án lời giải
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[image: image2.jpg]AA'BC' - AABCtheotisé k= 45

— BAC = BAC' (1) (tinh chét hal tam gidc déng dang)
AD 1a phan giac goc BAC (gt)

= BAD = LBAC  (2) (tinh chét tia phan giac)

A'D 1a phan giac goc AT (gt)

= PAD = LBAT (3)(tinh chat tia phan giac)

Tur (1), (2) va (3) suyra: BAD=FAD

Xét AA'B'D' va AABD cé:

+)B=B (i AAB'C' -~ AABC)

+) BAD = BAD (cmt)

= AA'BD  AABD (g-g)theotis6 45.= 41 —
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